ПРОЕКТ  «АРАМИЛЬ ТАНЦУЮЩАЯ»
03-29 август 2020
Кратко о проекте
Организатор проекта МБУ ДК г.Арамиль
Проект «Арамиль танцующая» посвящен   345-летию города Арамиль. Суть проекта - знакомство с городом и его жителями. Проект разделен на 3 этапа. 
I ЭТАП мастер класс(МК) -это возможность овладеть танцевальными навыками, все жители города Арамиль могут принять участие в мастер классах спортивных и танцевальных направлений. Мастер классы пройдут на площади МБУ ДК г Арамиль ул. Рабочая 120/а,  с 03-27 августа 2020г . Хореографы и спортсмены города могут стать партнерами проекта и представить свои материалы в мастер-классах. Для проведения мастер-класса необходимо подать заявку на почту Kler1511@mail.ru.
II ЭТАП квест – это знакомство с городом и его жителями. Арамильцы представляют интересные, значимые, любимые  локации города  танцуют в этих локациях и записывают видео.  Квест будет представлен  в формате видео ролика и презентован к 345летию города Арамиль.  
III ЭТАП флешмоб -  это массовый танец всех участников прошедших мастер-классы проекта «Арамиль танцующая». Флешмоб пройдет на площади МБУ ДК г Арамиль ул Рабочая 120/а   в день города Арамиль 29.08.2020

Особенности  этапов проекта
(описание и тех. условия)

I ЭТАП мастер класс (МК)
 Для  участия в проекте партнеры и руководители МК подают заявку. В заявке необходимо указать  дату и время  проведения МК. Площадка для проведения МК предоставляется строго по графику согласованному с администратором проекта. Все заявки принимаются на почту  Kler1511@mail.ru   до 10.08.20 (форма заявки Приложение №1).
Время и даты предоставления площадки партнерам и руководителям для МК:  
[bookmark: _GoBack]Время:  18:30-19:30;        19:30-20:30;     20:30-21:30;
Даты:     3,5,7,10,12,14,17,19,21,24,26 августа
Администратор в праве отказать в предоставлении площадки, если  руководители и партнеры  нарушили график проведения МК (прибыли на площадку с опозданием либо раньше времени). 

Руководитель МК (хореограф, инструктор) готовит и предлагает участникам освоить  танцевальный/спортивный материал на основе авторской хореографии/техники. Направление хореографии может быть любым ( уличные танцы, зумба,  спортивная, бальная хореография, народный танец, современный танец, социальные, клубные, направления, эстрадный танец, восточный танец и пр..)  Танцевальный материал (комбинация, связка) на 4-8 «восьмерок» в темпе 120 ударов в минуту. Руководителю запрещается использование трюковых элементов в танцевальном материале, за  исключением  партнеров и участников имеющих специальную спортивную, хореографическую подготовку и оборудование. За жизнь и здоровье участников  во время проведения МК ответственность несет руководитель МК (хореограф, инструктор) согласно графику указанному в заявке. Партнеры и руководители МК следят за техникой безопасности участников проекта, рекомендуют форму одежды, контролируют последовательность МК (разогрев-разминка затем танцевальный материал).
  
Партнеры и руководители МК имеют право представлять заранее подготовленных участников своих танцевальных и спортивных школ, а так же распределять между участниками приоритетные места на площадке.  Руководитель МК вправе отказать участнику, для этого необходимо сообщить свое аргументированное решение администратору проекта. Только администратор имеет право решать вопрос об удалении участника с площадки проекта во время проведения МК.  На площадку проекта не допускаются лица в состоянии наркотического и алкогольного опьянения.

Танцевальный материал (комбинации, связки) с МК проекта «Арамиль танцующая» будут использованы в массовом танцевальном флешмобе посвященном дню города Арамиль, который состоится на площади МБУ ДК г Арамиль  Рабочая 120/а  29.08.20 

Организаторы проекта имеют право отменить МК «Арамиль танцующая» по техническим причинам, погодным условиям, либо  в связи с эпидемиологической обстановкой несущей угрозу здоровью участников проекта  и жителей города Арамиль.

II ЭТАП квест
Городские жители танцуют в разных локациях города. Выбор локации (места) зависит только от самого танцора. Возможно это парк, красивое здание, памятник архитектуры, значимые исторические объекты, природные красоты Арамили, яркие граффити, детские площадки, школы сады, техника и пр.. В выбранных локациях (геоточках) танцоры записывают видео с танцем (комбинация на 2 восьмерки). Готовые видео отправляют на почту для монтажа видеоролика до 21.08.20. В проекте могут принять участие все желающие не зависимо от танцевальной подготовки и возраста. Приветствуется участие различных танцевальных школ города, отдельных исполнителей и групп.
Технические особенности записи видео:
-Запись видео производится под метроном 120 ударов в минуту, танцевальная композиция на 2 «восьмерки» на каждую выбранную локацию.
-Гаджет во время съемки держим горизонтально FUII-HD , для получения горизонтального расположения  кадра.
-Объект презентации (локация) должен быть обозначен  геоточкой и сохранен скриншотом.  Локаций должно быть не более 3х.
-Видео и фото  материалы отправляем на почту Kler1511@mail.ru  до 21.08.20 одним письмом. В теме письма сделать пометку «Арамиль танцующая». Указать ФИО участника, танцевальную студию, школу, учреждение которое представляет участник. 

III ЭТАП флешмоб
Флешмоб, это завершающий этап проекта «Арамиль танцующая», который состоится 29.08.20 в 19:00 на площади МБУ ДК г. Арамиль ул Рабочая 120/а. К участию в флешмобе  допускаются   только участники отправившие заявку и прошедшие МК проекта «Арамиль танцующая». Награждение участников проекта состоится в день города Арамиль 29.08.20. 
Организаторы проекта имеют право отменить флешмоб «Арамиль танцующая» по техническим причинам, погодным условиям, либо в связи с эпидемиологической обстановкой несущей угрозу здоровью участников проекта  и жителей города Арамиль. 


 Рекламное предложение для руководителей МК и партнеров проекта
Организаторы предоставляют  партнерам проекта:
-  Площадки для проведения МК с использованием музыкальной звукоусиливающией аппаратуры, администратора для эффективного взаимодействия с службами.
-  Публикации  с использованием контактной информации о партнере проекта «Арамиль танцующая» (афиши, анонсы, отчеты и пр.) на официальных ресурсах организатора. 
- Благодарственные письма партнерам  и сертификаты участникам проекта «Арамиль танцующая». 
- Площадки для размещения логотипов и контактной информации в наградной атрибутике проекта «Арамиль танцующая».








Приложение №1
Заявка на проведение мастер-класса
 Проект «Арамиль танцующая»
Возможные даты проведения МК (3,5,7,10,12,14,17,19,21 август 2020)

	№
	ФИО
	УЧРЕЖДЕНИЕ
ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ШКОЛА
	ТЕЛЕФОН
	Дата
время
МК

	1
	Попова Светлана Игоревна
	МБУ ДК г. Арамиль 
Студия танца «АПРИОРИ»
	9126362957
	3.08
18:30 -21:30


!!! Уважаемые партнеры проекта и руководители МК, не забудьте прикрепить  к заявке  лого и контактную информацию для публикаций, создания макетов и наградной атрибутики. 
Заявки на проведение МК принимаются на почту до 10.08.20.
Партнеры и руководители МК нарушившие условия проекта и сроки подачи заявки не имеют права претендовать на рекламу, публикации и наградную атрибутику.  Сертификаты получают участники прошедшие все 3 этапа проекта.
